

RECTIFICATIFS

Rectificatif à la vingt-sixième directive 2002/34/CE de la Commission du 15 avril 2002 portant adaptation au progrès technique des annexes II, III et VII de la directive 76/768/CEE du Conseil concernant le rapprochement des législations des États membres relatives aux produits cosmétiques

(«Journal officiel des Communautés européennes» L 102 du 18 avril 2002)

Page 25, en regard du numéro 17, à la colonne b:

au lieu de: «2,4-Diamino-5-methylphenetol (n° CAS 141614-04-2) et ses sels»

lire: «2,4-Diamino-5-methylphenetol (n° CAS 113715-25-6) et ses sels»

Page 26, en regard du numéro 19, à la colonne b:

au lieu de: «3-Amino-2,4-dichlorophenol (n° CAS 61693-42-3) et ses sels»

lire: «3-Amino-2,4-dichlorophenol (n° CAS 61693-43-4) et ses sels»

Page 27, en regard du numéro 31, à la colonne b:

au lieu de: «HC Red No 13 (n° CAS 29705-39-3) et ses sels»

lire: «HC Red No 13 (n° CAS 94158-13-1) et ses sels»

Page 28, en regard du numéro 36, à la colonne b:

au lieu de: «2,4-Diaminophenoxyethanol (n° CAS 70643-19-5) et ses sels»

lire: «2,4-Diaminophenoxyethanol (n° CAS 66422-95-5) et ses sels»

Page 29, en regard du numéro 45, à la colonne b:

au lieu de: «Acid Black 52 (n° CAS 16279-54-2) et ses sels»

lire: «Acid Black 52 (n° CAS 3618-58-4) et ses sels»

Page 30, en regard du numéro 53, à la colonne b:

au lieu de: «HC Blue No 10 (n° CAS 173994-75-7) et ses sels»

lire: «HC Blue No 10 (n° CAS 102767-27-1) et ses sels».
